

Tisztelt Kollégák!

Az OBT által 2024. november 20. napján nyilvánosságra hozott négyoldalú „megállapodás” kapcsán a következőket szeretnénk megosztani:

A bírók és bírósági dolgozók béremelése szükséges és elengedhetetlen. Ezt nem lehetne összekapcsolni „szervezeti” átalakítással. Ezért nem kellett volna az OBT felhatalmazása alapján az OBT elnökének a négyoldalú megállapodást aláírni, megkockáztatjuk az adott körülmények között tárgyalni sem.

Nem kellett volna aláírni, mert a tervezetet titkolózás övezte, a tervezet megismerésére az OBT tagjainak csak 1 napjuk volt, nem volt lehetőségük az érintettekkel megismertetni és a véleményüket megismerni. Az érintettek itt ugyanis nem az OBT tagjai, hanem mi: bírók, titkárok, fogalmazók, ügyviteli dolgozók és fizikai dolgozók.

Nem kellett volna aláírni, mert egy szervezet-átalakításnak nem így kell történni, ismerni kellene a részleteket, a döntéshozók konkrét terveit és indokait, érveket és ellenérveket kellene ütköztetni az érintettek bevonásával. Ilyen nem történt. Erre nem elegendő 1 nap, 8 nap, de 1 hónap sem.

Nem kellett volna aláírni, mert olyan nyomást helyeztek az OBT-re, amelyet bíróként vissza kell utasítanunk.

Nem kellett volna aláírni, mert olyan látszat keletkezett, hogy pénzért számunkra hátrányos változtatást is támogatunk.

Tartalmilag a megállapodás egy elemét kiemelve: a bírói kinevezés alsó korhatárának felemelésével, a „más jogi területen szerzett tapasztalat hangsúlyos értékelésével” és „ilyen több éves gyakorlati tapasztalat elvárásával” a titkárokat és a fogalmazókat elengedték. Ők fontos és szükséges munkát végeznek, nem csak tanulnak, egyébként pedig gyakorlati tapasztalatot is szereznek. Ez teljes mértékben figyelmen kívül marad. Figyelmen kívül marad az is, hogy a bírói függetlenséget is tanulni kell. Ezért ez az elem a titkárok, fogalmazók munkájának és a bírói függetlenség jelentőségének lebecsülése.

A megállapodást nem kellett volna aláírni, mert a bírói függetlenség nem eladó!

2024. november 25.

Ujvárosiné dr. Kozák Ildikó  
járásbírósági bíró Szigetvári Járásbíróság

Telegdyné dr. Kakuk Orsolya  
bírósági titkár Szigetvári Járásbíróság

dr. Németh Zsolt  
bírósági titkár Szigetvári Járásbíróság

dr. Kun Barnabás  
bírósági titkár Siklósi Járásbíróság